



Ministerul Educației Naționale
Inspectoratul Școlar al Județului Hunedoara
Casa Corpului Didactic Deva
330065 - Deva, Str. G. Barițiu, Nr. 2,
Județul Hunedoara, România
telefon/fax: 0254/232.452; telefon: 0254/232.622
e-mail: ccd_deva@yahoo.com; URL: <http://isi.hd.edu.ro/ccd>

CASA CORPULUI DIDACTIC DEVA - OFERTA DE PROGRAME 2012 - 2013

Casa Corpului Didactic Deva lansează OFERTA DE PROGRAME DE FORMARE CONTINUĂ pentru anul școlar 2012 – 2013.

Oferta include programe și activități științifice, metodice, culturale identificate în urma analizei de nevoi și a solicitărilor exprimate de beneficiari – instituții de învățământ preuniversitar din județul Hunedoara sau diferite categorii de personal din sistem.

Oferta se adresează personalului didactic, didactic auxiliar și managerilor din sistemul învățământului preuniversitar hunedorean.

Prin aceasta, CCD Deva își propune să promoveze inovația și reforma în educație, să asigure cadrul pentru dezvoltarea personală și profesională a fiecărei categorii de personal, în corelație cu standardele profesionale pentru profesiunea didactică și cu standardele de calitate și competențe profesionale.

Oferta de programe și activități a CCD Deva, pentru anul școlar 2012/ 2013, cuprinde:

- programe de formare continuă avizate de MEN
- programe de formare continuă purtătoare de puncte de credit
- cursuri autorizate ANC (CNFPA)
- programe de formare continuă în curs de acreditare D.F.C.P.Î.P. – MEN

Oferta de programe 2012-2013 poate fi completată, pe parcursul anului școlar, prin includerea programelor în curs de acreditare sau prin demararea proiectelor și parteneriatelor CCD Deva cu alte entități din domeniul educației și formării continue.

Din lista de activități prezentată, se vor selecta pentru derulare programele care vor întruni numărul corespunzător de cursanți pentru formarea grupelor (25 cursanți/ grupă) precum și criteriile de finanțare, de conținut, de calitate etc.

Având în vedere dificultățile de finanțare de la buget a programelor propuse și pentru a oferi șanse de participare la formare unui număr cât mai mare de beneficiari, cursurile se vor desfășura prin coparticipare la finanțarea activităților de către cursanți, costurile fiind precizate pentru fiecare program în Oferta de programe 2012-2013.

Cursanții își vor exprima acordul privind suportarea taxei de cofinanțare în formularul individual de înscriere la curs, plata urmând a se efectua cu ocazia prezentării la prima sesiune de curs.

Înscrierea cursanților la programele și activitățile de formare continuă se va realiza, în perioada 15-30 ianuarie 2013, doar prin intermediul responsabililor cu formarea continuă din unitățile de învățământ (RFC), conform *procedurii* de mai jos.

Situația înscrierilor pentru fiecare program va fi publicată pe site-ul CCD Deva până în 15 februarie 2013.

Informații privind programarea, organizarea și derularea cursurilor vor fi furnizate în timp util pe pagina web a CCD Deva sau direct celor interesați (corespondență scrisă sau electronică).

NOTĂ

Casa Corpului Didactic Deva vine în întâmpinarea solicitărilor personalului didactic, didactic auxiliar, nedidactic, de conducere, îndrumare și control de a facilita derularea de programe ale altor furnizori de formare acreditați/ autorizați (instituții de învățământ superior, organizații etc.). Programele vor fi oferite în regim contra cost. Informații privind curriculum-ul, înscrierea participanților, calendarul activităților, evaluarea, numărul de credite, costul/ cursant etc. sunt prezentate pe site-ul CCD: <http://isi.hd.edu.ro/ccd>.

PROCEDURA DE ÎNSCRIERE LA CURSURI AVIZATE M.E.N.

A. CURSANȚII își pot exprima opțiunile de formare parcurgând următorii pași:

1. Consultă Oferta de programe de formare continuă a CCD Deva 2012-2013 și se informează cu privire la caracterul, durata, costul programului etc;
2. Aleg programul dorit, cu respectarea precizărilor din Metodologia formării continue a personalului didactic din învățământul preuniversitar (OMECTS. nr. 5561/2012) privind drepturile și obligațiile participanților la programe de formare continuă;
3. Completează formularul individual de înscriere (Anexa 1) și îl prezintă responsabilului cu formarea continuă (RFC) din unitate pentru a fi înaintate la CCD Deva.
5. Urmărește pe site-ul CCD Deva anunțurile privind programarea activității alese/ constituirea grupelor/ derularea cursului; ține legătura în acest sens cu responsabilul cu formarea continuă (RFC) din unitate;
6. Se prezintă la cursuri conform anunțului transmis în unitatea școlară; achită suma precizată la debutul primei sesiuni a programului de formare;
7. După parcurgerea stagiului, participă la activitățile de evaluare; primește, la final, adeverința de formare și semnează tabelul de eliberare a acesteia.

B. RESPONSABILII CU FORMAREA CONTINUĂ (RFC) au următoarele atribuții:

1. Informează personalul din unitate privind Oferta de programe de formare continuă publicată de Casa Corpului Deva prin informări verbale/ scrise (afișare) etc. Sprijină înscrierea acestora la programele de formare continuă solicitate de membrii personalului.
2. Preia formularele individuale de înscriere la programe de formare continuă și înscrie opțiunile solicitanților în Tabelul nominal cu personalul înscris la programele de formare (Anexa 2).
3. Expediază totodată tabelul nominal menționat, în format electronic (Excel), pe adresa de e-mail ccd_deva@yahoo.com, până la data de 1 februarie 2013; expediază formularele individuale de înscriere ale cursanților și tabelul nominal avizat și semnat, în format de hârtie, la CCD Deva, până la data de 8 februarie 2013.
4. Ține evidența participării personalului la programe de formare continuă și colaborează cu CCD Deva pe această temă furnizând informațiile legate de programarea și derularea activităților.

Informații: CCD Deva – Str. G. Barițiu, nr 2 (în sediul ISJ Hunedoara, cam. 105, 108, tel./ fax 0254 232 452, tel. 0254 232 622; e-mail ccd_deva@yahoo.com; URL: <http://isj.hd.edu.ro/ccd/>;

Persoane de contact:

Profesori metodiști - Ramona Mihalache – 0733 732 189; Laura Miclea – tel. 0733 732 188; Ioan Sterea – tel. 0733 732 194.